
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1º BIÊNIO DO 1º ANO DA 11º 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2025, APÓS 17ª SESSÃO 
EXTRAORDINARIA. 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
022/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Afíez (AGIR) 
presente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; 
Silene Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou o Vereador 
Valdir João Rodegheri para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem 
do Dia: - Votação do Projeto de Lei nº 015/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que 
em regime de urgência, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por excesso de 
arrecadação no orçamento vigente e dá outras providencias. O valor de R$: 300.000,00 
(Trezentos mil reais). Aquisição de uma ambulância Tipo -B. Na sequência, a Senhora 
Presidente solicitou à secretaria a leitura dos pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e 
COEF, sendo assim realizado. Em seguida, a Senhora Presidente colocou o projeto em 
discussão, onde o vereador Mauro Sergio pede pela ordem e diz: Tentei só fazer uma justiça, 
então, pela hora. O projeto R$ 300.000,00, uma ambulância tipo B, trata de um esforço meu 
em conjunto como vereador Paulinho, que é destinado para o município. O deputado Lucio 
Mosquini, o anterior, considerado veículo sanitário, então, é um recurso que o prefeito se 
esforçou e não deixou perder, mas é ainda na ex-deputada Mariana Carvalho, que bom 
conseguiu salvar o meu recurso e colocar ele de uma forma tranquila e tTansparente para ainda 
beneficiar o nosso pessoal, os nossos pacientes da saúde. Obrigado. Na sequência o vereador 
Paulino Honorio diz: É, só para esclarecer o vereador Mauro já explanou mais eu já queria falar 
sobre isso, só soube essa transparência entre lá e aqui, para que a população soubesse, porque 
até então, nos batalha no meio político, nós dependemos disso, não é? Né? Então, para 
felicidade, o deputado federal Lucio Mosquini, por ter co ocado esse recurso, vereador Mauro, 
obrigado Mauro por ter explanado, esse é um recurso a pedido do vereador Mauro, e do 
vereador Paulino, e eu só queria explanar isso aí, quando entrou o recurso, eu fiquei pensando 
mais primeiro fui buscar a resposta, e achando a resposta, nos trouxe eu e o Lucio conversamos 
com o vereador Mauro, e aí, é a explanação do vereador parabéns. Na sequência se pronuncia 
a vereadora presidente Juliane Duarte se pronuncia: Como eu disse, agora há pouco, é dessas 
notícias que nós estamos falando, de quando vi o executivo explanar que seja o deputado 
federal, o deputado estadual, e parabenizo os parlamentares, o vice-presidente Mauro, e o 
suplente da secretária, o vereador Paulino, pelo trabalho que vem fazendo à frente do 
legislativo, em busca de melhoria para a população costamarquens . Terminado os 
pronunciamento passou-se para a votação nominal, por ordem a fa ética: Ana Cristina Gomes 
Justiniano - favorável; Igor Neves Ferreira Afíez-- fa o ável; Julia e Duarte Sena das Neves 
- favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto - - favorável: Mauro Sérgio Costa -
favorável; Paulino Honório de Assis - favorável; Siiene Barreto Marques do Nasci ento -
favorável; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir Agostinho - favorável. O Projeto de 
Lei nº 015/2025 foi , portanto, aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, a 
Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das eves deu por encerrada a 18ª Sessão 

E, onst2r, eu, Vereadora . . 
-~>'---"·---~~~ 1 ª Secretária da Mesa 

Marques/RO, 14 de abri de 2025. CV 
Juliane DuaM Sena das Neve 

PRESJDENTE/CMCM 
íllENIO 2025/2026 


